

हंसराज अहीर यांचा विजय सुनिश्चित – पंकजा मुंडे

ही निवडणुक विकासाच्या व विचारांच्या मुद्द्यावर जिंकू – सुधीर मुनगंटीवार

लोकसभा मतदार क्षेत्राचा विकास व जनतेची सेवा हेच आपले एकमेव ध्येय – हंसराज अहीर

वर्षानुवर्ष सत्ता उपभोगणा-या काँग्रेस पक्षामुळेच देशात समस्यांचा डोंगर उभा राहिला आहे. मागील पाच वर्षात पंतप्रधान नरेंद्रभाई मोदी यांनी या देशाला प्रगतीपथावर नेण्यासाठी प्रयत्नांची पराकाष्ठा केली आहे. आज गरिबी हटावचा नारा देणा-या काँग्रेसने गरिबी हटविण्याचा प्रयत्न केला असता तर या देशाचे चित्र वेगळे असते. गरिबी काय असते याची जाणीव नरेंद्रभाई मोदी यांना आहे. त्यामुळे त्यांनी या देशातील गरिबांच्या विकासासाठी अनेक योजना अमलात आणल्या आहेत. पाच वर्षात मोदी सरकारने केलेला देशाचा विकास जनतेने अनुभवला आहे. त्यामुळे पुन्हा एकदा मोदी सरकार या देशात सत्तारूढ होईल असा विश्वास व्यक्त करत हंसराज अहीर यांचा विजय सुनिश्चित असल्याचे प्रतिपादन राज्याच्या ग्रामविकास, महिला व बालविकास मंत्री पंकजा मुंडे यांनी केले.

दि. 05 एप्रिल रोजी चंद्रपूर जिल्हयातील मुल येथे जाहीर सभेत पंकजा मुंडे बोलत होत्या. यावेळी अर्थमंत्री सुधीर मुनगंटीवार, चंद्रपूर-वणी-आर्णी लोकसभा मतदार संघाचे भाजपा-शिवसेना-रिपाई (आ) महायुतीचे उमेदवार हंसराज अहीर, जिल्हा परिषदेचे अध्यक्ष देवराव भोंगळे, भाजपाचे जिल्हाध्यक्ष हरीश शर्मा, माजी जि.प. अध्यक्षा सौ. संध्या गुरनुले, नगराध्यक्षा सौ. रत्नमाला भोयर, प्रभाकर भोयर, नंदु रणदिवे आदींची प्रामुख्याने उपस्थिती होती.

यावेळी बोलतांना अर्थमंत्री सुधीर मुनगंटीवार यांनी ही निवडणुक आम्ही विकासाच्या आणि विचारांच्या मुद्द्यांवर लढवीत असल्याचे प्रतिपादन केले. जिल्हयातील विकासकामांची जंत्रीच त्यांनी मतदारांसमोर ठेवली. शासकीय वैद्यकीय महाविद्यालय, कॅन्सर हॉस्पिटल, सैनिकी शाळा, बांबु संशोधन व प्रशिक्षण केंद्र, बॉटनिकल गार्डन, ताडोबा अंधारी व्याघ्र प्रकल्पाला जागतीक दर्जाचे पर्यटन स्थळ करणे, चिचडोह, चिचाळा, पळसगांव आमडी यासारखे सिंचन प्रकल्प असे अनेक विकासकामे व प्रकल्प मंजूर झाले असून काही प्रगतीपथावर आहेत. प्रत्येक नागरिकांच्या जीवनात व चेह-यावर आनंद निर्माण व्हावा या उद्देशाने काम करण्याची आवश्यकता आहे. हा उद्देश साध्य झाला तरच हजारों लाखों शहीदांनी दिलेली प्राणांची आहुती सार्थ ठरेल. हा जिल्हा राज्यासाठी विकासाचे मॉडेल ठरेल याचा मला विश्वास आहे, असेही ते यावेळी बोलताना म्हणाले. मी विरोधी पक्षाचा आमदार असतांना सुध्दा माजी मुख्यमंत्री कर्मवीर मा.सा. कन्नमवार यांचे स्मारक मुल शहरात उभारण्यासाठी यशस्वी प्रयत्न केला. चिचडोह हा महत्वाकांक्षी सिंचन प्रकल्प आपण पूर्ण केला असून कोटगल प्रकल्प सुध्दा पूर्ण करत आहे. गोसीखुर्द प्रकल्पाचे पाणी सुध्दा केंद्राचा सर्व्हे झाल्यावर मिळणार आहे. पौर्णुर्णा आणि मुल या तालुक्यात धान उत्पादक शेतक-यांच्या प्रगतीच्या दृष्टीने राईस क्लस्टर आपण सुरु करित आहोत. आयुष्यमान भारत योजनेचा लाभ या भागातील नागरिकांना मिळण्याच्या दृष्टीने आपण स्वतंत्र यंत्रणा आखली आहे. उज्वला योजनेअंतर्गत सर्वांना गॅस कनेक्शन उपलब्ध करण्यात आले आहे. 2515 या लेखाशिर्षा अंतर्गत गावातील अंतर्गत रस्ते, सामाजिक सभागृह व नाली बांधकामासाठी मोठया प्रमाणावर निधी आपण उपलब्ध करून दिला आहे. केवळ या जिल्हयाच्या विकासाचा ध्यास आम्ही उराशी बाळगला आहे. सत्ता हे आमच्यासाठी सेवेचे माध्यम आहे. मतदारांच्या मनात स्थान निर्माण करणे हेच आमचे ध्येय असल्याचे अर्थमंत्री सुधीर मुनगंटीवार बोलतांना म्हणाले.

या लोकसभा क्षेत्रातील महायुतीचे उमेदवार हंसराज अहीर यांनी पुन्हा एकदा या देशात मोदी सरकार सत्तारूढ होई असा विश्वास व्यक्त केला. आम्ही विकास करणारी माणसे आहोत. राजकारण हे आमच्यासाठी समाजकारणाचे, समाज सेवेचे दालन आहे. पंतप्रधान नरेंद्र मोदी यांनी या देशाला प्रगतीच्या अत्युच्च शिखरावर नेले आहे. या लोकसभा क्षेत्रातील नागरिकांची सेवा हेच आपले ध्येय असल्याचे सांगत पुन्हा एकदा मतरूपी आशिर्वाद देण्याचे आवाहन त्यांनी उपस्थितांना केले. या जाहीर सभेला मुल शहर व परिसरातील नागरिकांची मोठया संख्येने उपस्थिती होती.